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№ 13-08 від 13 серпня 2024 р.
Ковальчук О.О.
журналістці видання «Сила правди»  

У відповідь на Ваш запит б/н від 31.07.2024, який надійшов на поштову скриньку konstankevych@rada.gov.ua 7 серпня 2024 р. (у форматі, придатному для перегляду документа) повідомляємо наступне.
Ст. 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі по тексту – Закон) містить вичерпний перелік розпорядників інформації для цілей цього Закону.
Згідно п.2 част. 1 ст. 13 Закону розпорядниками інформації визнаються юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів. До зазначених юридичних осіб в тому числі відносяться і політичні партії та їх підпорядковані організації, які мають статус юридичної особи, які відповідно до законодавства отримують фінансування з державного або місцевих бюджетів.
Повідомляємо Вам, що Волинська обласна організація політичної партія «ЗА МАЙБУТНЄ» з часу її утворення не отримувала фінансування з державного або місцевих бюджетів, відтак не відноситься до розпорядників інформації в тлумаченні Закону.
Принагідно повідомляємо, що у відповідності до ст. 17 Закону України «Про політичні партії в Україні» політична партія щоквартально, не пізніше ніж на сороковий день після закінчення звітного кварталу, зобов’язана подати до Національного агентства з питань запобігання корупції звіт про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру (у тому числі її місцевих організацій, які у встановленому порядку набули статусу юридичної особи) шляхом його заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 
Фінансові звіти ВОО ПП «ЗА МАЙБУТНЄ» за 2020 та 2021 роки у складі фінансової звітності партії розміщені на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. Уся вичерпна інформація про надходження та витрати організації висвітлена у звітності, з якою Ви можете ознайомитися у вільному доступі.

[bookmark: _GoBack]Щодо додатково запитуваної Вами інформації повідомляємо, що через воєнний стан та загальну ситуацію в країні, офіс партії, який знаходиться в Києві і перебуває досі там від першого дня повномасштабного вторгнення росії в Україну, з обʼєктивних причин не працює в повноцінному режимі, відновити детально інформацію за 2020-2021 рр. наразі немає можливості. Однак зазначаємо, що при необхідності здійснення поточних витрат їх фінансування відбувається згідно чинного законодавства за рахунок внесків на підтримку партії. Зазначені вище внески та напрями їх використання відображені у щоквартальних звітах.
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